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Plnenie VP 

Plnenie volebného programu NF 

Vo volebnom programe NF v obci Dudváh sú vyjadrené základné politické úlohy, ktoré 

vyplývajú zo záverov XVI. zjazdu KSČ premietnuté na podmienky našej obce. Významným 

nástrojom pre úspešné plnenie VP je politická angažovanosť a pracovná iniciatíva volených 

orgánov, členov organizácií združených v NF a ostatných pracujúcich pod vedením ZO KSS 

v obci. 

Plnenie hlavných bodov:  

Investičná časť akcie „Z“ 

V decembri 1983 bola skolaudovaná Materská škola v časti Vlčkovce. Hodnota diela je 

1 999 000 Kčs. Osobitne vyzdvihujeme pomoc s. Kollára Alberta, s. Beláka Jána, s. Kollára 

Milana, s. Šimu Jozefa, s. Retzera Michala ml., s. Potiska Jozefa, s. Leitnera Jozefa, s. Danku 

Jozefa, ktorí bezplatne odpracovali na tejto stavbe najväčší počet brigádnických hodín. Zároveň 

bolo vyslovené poďakovanie od MNV kolektívu s. Mĺkveho Jozefa, ktorý má veľký podiel na 

tom, že MŠ bola skolaudovaná o 8 mesiacov skôr. Do tohto kolektívu patria: s. Pétery Gejza, 

s. Pekarovič Peter, s. Kucman Michal, s. Pikna Štefan.  

Na stavbe MŠ bolo bezplatne odpracovaných 6175 brigádnických hodín. V mesiaci jún 1983 

sa započala výstavba predajne mäsa v časti Križovany. Kolaudácia bola už v decembri 1983 

namiesto v máji 1984. Hodnota diela činí 606 000 Kčs pri finančnom náklade 335 200 Kčs. 

Poďakovanie patrí všetkým poslancom MNV, členom spoločenských organizácií 

a občianskemu výboru. V roku 1983 MNV požiadalo ONV o zmenu VP a to o výstavbu 

oplotenia MŠ v časti Opoj. Práca sa započala v máji a kolaudácia bola v auguste 1983, pričom 

bola vytvorená hodnota diela 291 000 Kčs a finančný náklad bol 190 200 Kčs. Podobne sa 

urobilo aj oplotenie MŠ vo Vlčkovciach, kde sa vytvorila hodnota diela 466 000 Kčs a finančný 

náklad bol 182 100 Kčs. Vďaka patrí poslancom MNV, členom spoločenských organizácií, OV 

a JRD P. Jilemnického v Majcichove. 

Neinvestičná časť akcie „Z“ 

V neinvestičnej časti akcie „Z“ sa vybudovala otáčka pre autobusy ČSAD pri PNZZ. Na 

cintoríne v Križovanoch sa vybudoval priestor na odkladanie starých vencov. V časti 

Križovany sa upravila strelnica a z Hliníka po železničnú stanicu sa spevnili krajnice cesty. 

V časti Opoj bol premiestnený pomník padlým v I. a II. svetovej vojne pred MŠ a zároveň sa 

previedlo oplotenie ZŠ a výmena svietidiel a elektroinštalácie. Dom smútku v Opoji bol nanovo 

vymaľovaný a bola k nemu upravená prístupová cesta. V časti Križovany bolo upravené celé 

priestranstvo pred kultúrnym domom. Na ZŠ Vlčkovce bol vyasfaltovaný dvor v HD 50 000 

Kčs a v areáli ZŠ Križovany tenisový kurt v HD 135 000 Kčs. Za pomoci rodičov bola celá ZŠ 

Križovany nanovo oplotená. V spolupráci s TJ boli vybudované chodníky v časti Križovany na 

ploche 1450m2 a v časti Vlčkovce 450m2. Vybudovaný chodník od občana Kolesíka má 750m2. 

V časti Vlčkovce sa spevnili pevným materiálom priestranstvá pred obchodmi. V parku sa tiež 

spevnili chodníky a urobila sa údržba lavičiek. Priestor pri mlynskom náhone bol vysadený 

trávou. Previedlo sa oplotenie predajne potravín od občana Krajčoviča. Kalové jamy sa ohradili. 

V Križovanoch sa zrekonštruoval poštový úrad a urobil sa náter ohrady cintorína. Pri 

skrášľovaní životného prostredia občania vytvorili hodnotu diela 1 000 500 Kčs pri 

odpracovaní 109 934 brigádnických hodín. 



Životné prostredie 

Úsek životného a pracovného prostredia 

V tomto roku sa previedla výsadba okrasných stromov, kríkov a zelene. Prostredníctvom SZZ 

bolo zabezpečené včasné strihanie a ošetrovanie stromov a kríkov. K celkovému upravenému 

vzhľadu obce prispelo i čistenie priekop a rigolov, ktoré si previedli občania sami. Domový 

odpad bol odvážaný jedenkrát v týždni a úprava centrálneho smetiska dvakrát v roku. 

Protipožiarne preventívne prehliadky v rodinných domoch a vo verejných budovách sa 

uskutočnili dvakrát v roku. V obci je vytvorená protikalamitová komisia z radov občanov 

a pracovníkov závodov nachádzajúcich sa v obci pre prípad snehovej kalamity.  

Ochrana pôdneho fondu 

Ochrana poľnohospodárskeho pôdneho fondu 

Komisia za účelom obrobenosti pôdy zistila, že pôdny fond je obrábaný a využívaný 

zodpovedne. Neobrobená bola iba stará cesta na Trnavu a tak komisia doporučila JRD túto 

rekultivovať a prinavrátiť do pôdneho fondu.  

Údržba bytového fondu 

Úsek výstavby a údržby bytového fondu 

MNV Dudváh mal vypracovaný smerný územný plán. Stavebníkov individuálnej bytovej 

výstavby viedol k tomu, aby sa pri realizácii stavby riadili zákonom o stavebnom poriadku 

a pomáhali im pri zabezpečovaní potrebných dokladov. 

Zdravotníctvo a sociálne zabezpečenie 

Úsek zdravotníctva a sociálneho zabezpečenia 

V roku 1983 sociálna výpomoc bola daná 224 občanom vo výške 40 000 Kčs. V decembri sa 

uskutočnilo posedenie s dôchodcami. 

Plnenie plánu a rozpočtu 

Úsek plánu a rozpočtu 

Plnenie plánu a rozpočtu sa sledovalo pravidelne raz za štvrťrok. Je potrebné uvažovať 

o výstavbe Domu služieb v priestoroch križovatky, čo by bolo výhodné pre obyvateľov 

všetkých troch časti obce. 

Služby obyvateľom 

Úsek služieb a obchodu 

Služby obyvateľom poskytovali: Jednota SD, Drobné prevádzkarne pri MNV, Uhoľné sklady, 

OSCR a RaJ. V obci sa nachádzajú 3 predajne potravín, 2 predajne so zmiešaným tovarom, 2 

s priemyselným tovarom, 2 mliekarne, 2 predajne mäsa, 4 pohostinstvá, 1 predajňa RaJ, 1 

predajňa textilu a 1 predajňa obuvi. Úsek služieb zabezpečovali Drobné prevádzkarne pri 

MNV, ktoré má tieto prevádzky: výšivkárstvo, autodoprava, sklenárstvo, šrotovanie obilia, 

odvoz pevného domáceho odpadu, krajčírstvo, svadobka a údržbárska čata. Je zabezpečená 

i výmena fliaš na propán-bután. Skládka pre železný šrot je pri požiarnej zbrojnici. V obci je 

zriadené kúpalisko v areáli parku časti Vlčkovce. Areál má v užívaní OSCR.  



Školstvo 

Úsek školstva 

V obci sa nachádza jedna ZŠ, 2 ZŠ s ročníkmi 1.-4. a 3 MŠ. Na ZŠ v časti Križovany nastali 

zmeny vo vedení. Riaditeľkou školy sa stala súdr. Mária Střelcová a zástupkyňou riaditeľky 

školy súdr. Daniela Vitteková, ktorá doteraz učila na ZŠ Šúrovce. Všetka činnosť škôl sa 

realizovala na základe ich plánov práce, v ktorých boli rozpracované všetky výchovno-

vzdelávacie úlohy MŠ SSR. 

Ideovo-výchovná činnosť 

Oblasť ideovo-výchovnej činnosti 

Akcie, ktoré boli poriadané, zameriavali svoju činnosť  tak, aby vychovávali občanov v duchu 

vlastenectva, proletárskeho internacionalizmu, aby prehlbovali city k socialistickým krajinám, 

hlavne k ZSSR a k medzinárodnému soc. robot. hnutiu. Cestou MKS, výboru NF, komisie 

školstva a kultúry, pod priamym vedením ZO KSS sa uskutočnili tieto oslavy: FU, vzniku KSČ, 

1. a 9. mája, SNP, VOSR, MDŽ, MDD a Dňa učiteľov. V roku 1983 sa uskutočnilo: 1 vedecko-

technická prednáška na tému „Technika poľnohospodárstva“, 1 kurz strihov a šitia, 7 prednášok 

k ideovo-politickej výchove, 2 prednášky z oblasti vedy a techniky, 1 prednáška k právnej 

výchove, 2 prednášky s brannou tematikou, 1 zdravotná prednáška, 2 prednášky k estetickej 

výchove, 20 prednášok občianskej výchovy na tému Spoločenský výchova, boj proti 

alkoholizmu a toxikománii, 24 prednášok z marx-leninizmu, ateizmu a politike KSČ, 9 

akadémií, 6 vystúpení profesionálnych umelcov, 2 vystúpenia súborov ZUČ a 15 tanečných 

zábav.  

V roku 1983 bolo vyhotovených 7 plagátov, 5 hesiel, 44 násteniek, 6 nástenných novín a 15 

fotonovín.  

Kino Rozvoj odohralo 229 predstavení. Futbalový turnaj o pohár predsedu MNV mal veľmi 

dobrý priebeh a zúčastnili sa ho všetky TJ v obci. Ďalšia dôležitá akcia, ktorá sa v obci udiala 

bol Beh priateľstva 6.11.1983 v časti Opoj. Bolo utvorených 13 kategórií. Veľkú prezentáciu 

zaznamenali žiaci ZŠ. Vytvorili 10 kategórií tvorili muži, veteráni, ženy. V týchto kategóriách 

pretekali i občania z iných obcí. Medzi mužmi obsadil s. Belko z Križovian pekné 4. miesto. 

Pre pretekárov bolo zabezpečené občerstvenie a pre víťazov budú vecné odmeny milou 

spomienkou na tento beh. Organizáciu tohto podujatia zabezpečovala TJ a SZM Opoj. 

Hlavným rozhodcom bol s. J. Štibrányi, diplomy vypisoval s. S. Mokrý. Ceny odovzdával 

predseda MNV s. Alojz Matúš. Za pekného, slnečného, jesenného počasia sa táto športová akcia 

vydarila. Domáce obyvateľstvo pretekárov s chuťou povzbudzovalo. Všetkým organizátorom 

patrí vďaka od funkcionárov obce. 

Odhalenie pamätnej tabule národnému umelcovi F. Štefunkovi 

V našej obci sme si pripomenuli i významné regionné výročie. 80 rokov uplynulo od narodenia 

národného umelca Fraňa Štefunku, rodáka z Vlčkoviec. Pri tejto príležitosti bola odhalená na 

jeho rodnom dome pamätná tabuľa a uskutočnil sa spomienkový večer. Občania na svojho 

rodáka nezabudli a ani nezabudnú. Kultúrne podujatia v obci riadi MKS, ktorého riaditeľkou je 

s. Beáta Kalivodová. 

Politicko-organizátorská činnosť 

V práci MNV, jeho orgánoch, ako i aparátu sa upevňovala vedúca úloha KSČ hlavne cestou 

straníckej skupiny pri MNV zloženej z poslancov MNV a členov KSČ. Pre úzky styk poslancov 



MNV s voličmi má každý poslanec určený svoj pracovný volebný obvod, ktorý poslanci 

navštevujú dvakrát do roka. Poslanci informovali svojich voličov o prijatých uzneseniach, 

nariadeniach, pozývajú voličov na verejné schôdze, získavajú od nich návrhy, pripomienky a tie 

nanášajú na prerokovanie do orgánov MNV. Okrem toho nabádajú voličov k prijatiu sociálnych 

záväzkov a pozývajú ich na plnenie VP NF v obci. V schôdzkovej činnosti orgánov MNV bola 

dodržaná pravidelnosť a presnosť. Rozvoj pracovnej iniciatívy občanov. 

Celoobecný záväzok 

MNV má vypracovaný celoobecný záväzok prijatý na počesť 40. výročia SNP, v ktorom sa 

zaviazali občania odpracovať v investičnej i v neinvestičnej časti akcie „Z“ 42 668 

brigádnických hodín. Riadiace orgány veria, že ani v nasledujúcich rokoch elán a nadšenie 

občanov pomôcť rozvoju obce Dudváh neochabne. Potvrdili to i svojou bohatou účasťou na 

troch verejných zhromaždeniach, ktorí sa v roku 1983 uskutočnili.  

Práca s literatúrou MĽK 

Práca s literatúrou, poskytovanie knižničných a informačných služieb v MĽK v Dudváhu 

Činnosť MĽK sa niesla v znamení 35. výročia FU, do osláv ktorých sa knižnica dôstojne 

zapojila. Pre deti do 14 rokov sa uskutočnil kvíz: „Od Februára po dnešok“, tematický večer 

Rozprávky starej matere, literárno-hudobné pásmo: Úsvit Februára. K výročiu VOSR sa 

uskutočnil kvíz: „Čo vieš o VOSR a ZSSR. V názornej agitácii sa uskutočnilo 18 výstaviek 

nových kníh a urobilo sa 32 násteniek k štátno-politickým výročiam a výročiam spisovateľov. 

Medzi najlepšie akcie patrila beseda so spisovateľom, zaslúžilým umelcom Milošom Krnom 

a autorská beseda Legutky-Packa Tatry naše malebné. Pre formovanie vedeckého svetonázoru 

mala veľký význam beseda o knihe Durochova: „V zajatí strachu.“ Pravidelne sa konala súťaž: 

„Kto vie, odpovie“ z náučnej literatúry a rozprávkové popoludnia pre najmenších čitateľov. 

Uskutočnil sa aj slávnostný zápis prvákov za čitateľov MĽK. Počet návštevníkov v MĽK bol 

7036. Výpožičky: knihy 19 906 a periodiká 3655. Počet výpožičiek mimo knižnicu 23 561, 

prezenčne 4521. Priestorové a materiálne vybavenie knižnice je vyhovujúce. MĽK dobre 

spolupracuje so ZŠ, SZM, SZZ a SZŽ. MĽK vedie s. Elena Mokrá, uč. ZŠ a vďaka jej 

obetavosti, ochote, snahe vyjsť čitateľom v ústrety patrí táto kultúrna ustanovizeň medzi 

najnavštevovanejšie kultúrne zariadenia. Každému čitateľovi vie poradiť, snaží sa, aby jej 

čitatelia odchádzali z knižnice spokojní chtiví siahnuť po dobrej knihe znovu, prísť si pre ňu do 

príjemného prostredia miestnej knižnice. 

Titul pre MĽK 

V októbri MĽK v časti Križovany obhájila titul Vzorná ľudová knižnica. 

ZPOZ 

Činnosť ZPOZ 

ZPOZ sa vo svojej práci zameriaval na dosiahnutie vyššej úrovne občianskych obradov. 

Odvysielal 112 rozhlasových relácií propagujúcich činnosť ZPOZ. V obci sa narodilo 61 detí. 

Tri deti boli uvítané individuálne a na troch hromadných uvítaniach bolo vítaných 41 detí. 

Ostatných 17 detí sa uvíta v januári 1984. V roku zbor previedol 106 rozlúčok so zomrelými. 

Celkom zomrelo 111 občanov, 5 je pochovaných mimo obce. ZPOZ uskutočnil 5 osláv 

životných jubileí, 1 pracovné výročie, 1 zlatý sobáš, uzavrelo sa 30 manželstiev, z toho 4 bez 

cirkevných obradov. ZPOZ zabezpečil aj rozlúčku s brancami, absolventmi ZŠ, besedu 



s dôchodcami, s BDK a držiteľmi Jánskeho plakety, slávnostné odovzdávanie OP 15-ročným 

žiakom. Kultúrne programy k podujatiam pripravovali učitelia ZŠ a MŠ. Obradná sieň je 

dôstojná i keď pomerne malá. Domy smútku sú tiež dôstojné, zatiaľ však nemajú chladiace 

zariadenie. ZPOZ viedol s. Michal Blahút. 

Činnosť spoločenských organizácií 

Slovenský zväz žien  

SZŽ Križovany 

Organizácia mala 235 členiek. Predsedkyňou bola súdr. Elena Mokrá. Výbor SZŽ pripravil pre 

svoje členky slávnostnú členskú schôdzu pri príležitosti MDŽ. S veľkým záujmom si členky 

vypočuli prednášku na tému „Výchova k manželstvu a rodičovstvu“. Členky sa zúčastnili 

kultúrneho programu „Spieva celá dedina“. SZŽ zorganizovalo pre svoje členky zájazd na 

Ľadovú revue do Brna. So zájazdom boli členky spokojné, programom Ľadovej revue nadšené. 

SZŽ Vlčkovce 

Organizácia SZŽ vo Vlčkovciach tiež prispela plnením vytýčených úloh k rozvoju obce. Vo 

februári prebiehal kurz šitia, ktorý viedla s. Dobrovodská. V marci poriadala organizácia 

posedenie k príležitosti MDŽ, ktorého sa zúčastnilo 45 členiek. Členka zväzu s. Jana 

Dobrovodská sa zúčastnila prednesom prózy na okresnom kole Vansovej Lomničky 

v Chtelnici, kde jej prednes bol kladne hodnotený. Prednesom poézie sa predstavila aj na 

verejných oslavách MDŽ v obci. SZŽ nacvičil program „Vtipnejší vyhráva“, ktorého sa 10. 

apríla 1983 zúčastnilo 400 občanov. Pre školskú stravovňu nazbierali členky 10 kg šípok. 

Priaznivý ohlas mala i prednáška na tému „Gynekologické ochorenia“. Ako prejav úcty 

k prestárlym občanom výbor SZŽ pripravil posedenie s dôchodcami nad 70 rokov. 

Socialistický záväzok prijatý pre rok 1983 bol v plnej miere splnený. Pri úprave zelených pásov 

pred domami odpracovali členky 1500 brigádnických hodín. Jarného upratovania v miestnom 

parku sa zúčastnilo 35 členiek. Pri čistení a bielení MŠ pracovalo 42 členiek. Na dobrovoľnú 

pracovnú smenu nastúpilo 15 členiek a upravovali cestu k miestnemu cintorínu. 

SZŽ Opoj 

V roku 1983 pripravili v organizácii nasledovné akcie: posedenie pre členky, ktoré na 

poľnohospodárskych prácach odpracovali spolu 101 hodín, prednášky „Právne problémy 

zamestnanej ženy“ sa zúčastnilo 32 členiek, fašiangovej veselice sa zúčastnilo 230 občanov, 

výstavku ručných prác si prezrelo 163 občanov, posedenia k MDŽ sa zúčastnilo 25 členiek 

a v auguste sa uskutočnil zájazd do Olomouca na výstavu kvetov Flóra 83. 

Slovenský zväz záhradkárov 

SZZ Križovany 

Organizácia mala 135 členov. V neinvestičnej časti pri úprave verejných priestranstiev 

odpracovali členovia 11 020 brigádnických hodín, v investičnej časti 108 brigádnických hodín. 

V dňoch 24.-25. septembra 1983 sa uskutočnila Výstava ovocia a zeleniny. Vystavovalo 19 

členov, ktorí pripravili 138 exponátov. Výstava bola doplnená kvetmi, ktoré aranžovali s. 

Benová, s. Štefunková, s. Lovásiková. Na výstave vystavoval i s. Gašparovič kaktusy v počte 

38 kusov. Vystavené exponáty hodnotili odborní inštruktori z OV SZZ Trnava a medaily 

rozdelili takto: zlaté 1. miesto Vrábel Augustín, 2. miesto Lovásiková Oľga, strieborné 1. 

miesto Gašparovič Alojz, 2. miesto Horváth Ladislav, bronzové 1. miesto Hutta Jozef, 2. miesto 



Malec Jozef. Čestné uznania: Hrčka Jarolím, Falath Vít, Štibrányi Jozef, Antal Viliam. Výstavu 

si prezrelo 312 osôb. Členovia zväzu sa zúčastnili aj na Oblastnej výstave ovocia a zeleniny 

v Trnave, v dňoch 9.-11. septembra 1983, pri príležitosti jarmoku v okresnom meste. Na túto 

výstavu dodali ovocie títo členovia: Záhumenský Bernard, Gašparovič Alojz, Hutta Jozef, 

Toman Jaroslav, Horváth Ladislav. Vystavené ovocie ostalo potom pre Dom dôchodcov, za čo 

patrí vystavovateľom vďaka ZO. 

SZZ Vlčkovce 

Činnosť SZZ bola zameraná na realizáciu úloh prijatých III. zjazdom SZZ a na plnenie záverov 

XVI. zjazdu KSČ zameraných na rozvoj záhradkárstva v SSR. ZO má 90 členov a jej prácu 

riadil 13 členný výbor. V neinvestičnej časti odpracovali členovia 3250 brigádnických hodín, 

v investičnej časti 650 brigádnických hodín. Hodnota diela presahuje 28 000,-. Uskutočnili 5 

prednášok s ovocinárskou tematikou. Prednášal súdr. Ing. František Masaryk. Výstavy 

Agrokomplex v Nitre sa zúčastnilo 26 členov. Besedy o vinohradníctve, ktorá bola spojená 

s degustáciou vína sa zúčastnilo 42 občanov. Zväz pravidelne objednáva priemyslové hnojivá 

a ovocné stromky. Výbor zorganizoval tradičnú tanečnú zábavu – XX. ročník, ktorá bola na 

pozvánky a mala vysokú úroveň. V septembri bola uskutočnená výstava ovocia a zeleniny, 

ktorú navštívilo 165 občanov. Vystavovalo 27 pestovateľov a bolo vystavených 95 exponátov. 

V tomto roku organizácia zakúpila drvič ovocia. Opatruje ho s. Ing. Dobrovodský Július a ten 

ho bude i požičiavať za mierny poplatok na jeho údržbu. Organizácia zapožičiavala i 3 pojazdné 

a 1 chrbtovú striekačku. 

Zväz požiarnej ochrany 

ZPO Križovany 

ZO má 47 členov. Výborových schôdzí mali 9 a členské 2. Členovia organizácie pripravili 2 

rozhlasové relácie v období žatvy a 2 cez vykurovacie obdobie. Členovia nazbierali 10 ton 

železného šrotu. Práca organizácie bol v okrsku vyhodnotená na 1. mieste. Za príkladnú prácu 

obdržal s. Jozef Štibrányi st. čestné uznanie OV. Krúžok mladých požiarnikov na ZŠ Križovany 

v počte 30 žiakov viedla s. Anna Hlačinová, učiteľka ZŠ. 

ZČSSP Križovany 

Politicko-výchovná práca zväzu bola nasledovná: kvíz „Čo vieš o ZSSR“, výtvarná súťaž 

„ZSSR očami detí“, hudobná súťaž „Melódie priateľstva“, prednáška „Život Šolochova“, 

výstavka sovietskej literatúry spojená s predajom kníh, účasť na Behu priateľstva, účasť na 

divadelnom predstavení „Mladá garda“. Predsedkyňou organizácie je s. Irena Pontesová, 

učiteľka ZŠ. 

Slovenský zväz drobnochovateľov Križovany 

Členovia tejto organizácie odpracovali 120 brigádnických hodín na oplotení cintorína 

a dostavbe predajne mäsa. Zájazdu na výstavu Agrokomplex sa zúčastnilo 42 členov. Diplom 

za aktívnu prácu v zväze obdržali títo členovia: s. Poláš Jozef, s. Macho Vít, s. Hužovič 

Augustín, s. Šuran Ján, s. Križanovič Augustín, s. Krajčír Jozef a s. Pekarovič Ján. Činnosť 

organizácie bola hodnotená ako úspešná. 

SZPB Vlčkovce 



Organizácie SZPB Vlčkovce odpracovala na stavbe MŠ vo Vlčkovciach 45 brigádnických 

hodín. V neinvestičnej časti na úprave záhonov pred rodinnými domami odpracovali 145 

brigádnických hodín. Predsedom organizácie bol s. Široký. 

SZM Križovany 

Členské schôdze sa konali šesťkrát v roku. Účasť členov bola 65%. Výborové schôdze bývali 

raz mesačne s účasťou 90% členov. Ideovo-politické vzdelávanie sa uskutočňovalo podľa 

plánu. Lektorkou bola s. M. Střelcová, riaditeľka ZŠ. Členovia sa zúčastnili kladenia vencov 

pri príležitosti oslobodenia obce i osláv SNP. Brigádnickou činnosťou tiež prispeli 

k skrášľovaniu obce. Veľa času venovali pri skrášľovaní svojho klubu. V ňom si organizovali 

posedenia, prednášky i kvízy. Navštívili divadelné predstavenie Hamlet a Rómeo a Júlia. 

Niektorí členovia sa zúčastnili lyžiarskeho zájazdu do Zázrivej a výstupu na Kriváň. V ich práci 

nechýbala ani práca s pioniermi. 12 členov pracovalo ako odd. vedúci. Najstarších pionierov 

pripravovali pre vstup do SZM. 

Záver 

V roku 1983 pod vedením DO KSS a MNV sa úspešne budovala obec Dudváh a rozvíjal sa 

v nej šťastný a radostný mierový život občanov.  

 

  

  

 

 


